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Armazenamento de dados semelhantes

Exemplo:
Crie um programa gque leiaanotae o

nome de trés alunos e mostre quais
alunos ficaram acima da meédia




Scanner dado = new Scanner (System.in);
float notal, notaZ, notai, media;

String nomel, nomeZ, nomel;
System.out.print("Digite o n do aluno
nomel = dado.nextLine() :
System.out.print("Digite a n do aluno

notal = dado.nextFloat(); Digite nome do aluno lucilia
dado.nextLine() ;

System.out.print("Digite o do aluno 2: D:!'g:!'te nota do aluno 10
nome?2 = dado.nextLine () ; Digite nome do aluno bruna
System.out.print ("Digite a n do aluno 2: Digite nhota do aluno 7

notaZ = dado.nextFloat() ; . .
dado.nextLine () ; Digite nome do aluno andre

System.out.print ("Digite o n do aluno 3: Digite nota do aluno 5

nome3 = dado.nextLine () ; A media fol 7.3333335

System.out.print("Digite a nota do alunoc 3: lucilia obteve nota acima da media

notai = dado.nextFloat() :

media = (notal + nota2 + nota3) / Z=;

System.out.println("A media fol " + media):;

1f (notal > media) {
System.out.println(nomel +

obteve nota acima da media®) ;

}
1f (nota?Z2 > media) {

System.cut.println(nomeZ +

obteve nota acima da media");

}
i1f (notai > media) {

System.out.println(nome3 +

obteve nota acima da media®) ;

}
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Scanner dado = new Scanner(System.in);

final int TAMANHO = 3;

float[] nota = new float[TAMANHO];

String[] nome = new String[TAMANHO];

float somalNotas = [, media;

for (int i = 0; i < TAMANHO; i++) {

5 System.out.println("DADOS DO ALUNOC " 4+ (1 + 1)) ;
System.out.print ("Nom=s: ") ;

r
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¥ | nota[i] = dado.nextFloat():
§ somalNotas += notal[i]:;
Em vm ARRA" dado.nextLine () ;
}

media = somalNotas / TAMANHO:

System.out.printf("\nA media foi %.1f\n", media);
System.out.println("ALUNOS ACIMA DA MEDIA"™) ;
System.out.printf("\ns-30s ... Sbs3\n", "NOME", "NOTA"):;
for (int 1 = 0U; 1 < TAMANHO; 1i++) {

| if (notal[i] > media) {

System.out.printf("s-30s ... %o5.1f\n", nome[1], nota[1i]);

)



DO ALUNO 1
lucilia

10

DO ALUNO 2
bruna

8

DO ALUNO 3
andre




Primeiro indice Elemento do indice 4

Tamanho do vetor =6




Sequéncia de varios valores do mesmo tipo, armazenadas
seguencialmente na memoria, e fazendo uso de um mesmo
nome de variavel para acessar valores

Cada elemento desta sequéncia pode ser acessado
individualmente através de um indice (humero inteiro)

Os elementos sao indexados de O atén-1,onden éa
guantidade de elementos do vetor, tambem chamado de
dimensao ou tamanho do vetor

O vetor tem tamanho fixo (definido na declaracao)




K EXemPLOS

PE VETORES

final int TAMANHO = 3:
rloat[] nota = new float[TAMANHO];

int matriculal[] = new int [TAMANHO]:
string[] nome = new String[TAMANHO] ;
int[] num = { 1, 7, 13 };




RCESSO RO CONTEVPO PO VETOR

Realizado por meio do operador de indice ™\

 Utiliza uma referéncia de memoria (variavel do tipo
vetor)

e Utiliza um indice (numero inteiro)

« Retorna uma referéncia para o elemento
correspondente ao indice (valor)



Faca um programa que leia dez numeros, oS imprima
em ordem lnversa € mostre o malor € O mMenor
numero. Para 1sso, € necessarlio armazenar o0s dez

numeros para poder imprimi-los.




import java.util.Scanner;
jpublic class ExemploArrayZ {
| publlc static vold main(5tring[] args) {
Scanner dado = new Scanner (System.in);
final int TAMANHOC = 10;
int maior = [, menor = [;
int[] numero = new int [TAMANHO];
System.out.println("Digite 10 numeros inteiros: ");
for (int 1 = U; 1 < TAMANHO; 1++) {
5 System.out.print("[" + (1 + 1) + "] :");
numero[1] = dado.nextInt () ;
1f (1 == 1) {
f maior = numero[i]:
. menor = numero[i];
} else {
' lf (numerc[1] > maior) {
; maior = numero[i]:;
}
1f (numero[1] < menor) {
' menor = numeroc[i]:;

)
}

System.out.println("\nValores em ordem reversa: ");
for (int i = (TAMANHO - 1); 1 >= 0; i--) {
E System.out.print (numerc[i1] + " - ") ;

}

System.out.println("\nMaior = " + maior + " & Menor = + menor) ;




Digite 10 numeros inteiros:
[1]

[2]

=

[4]

[5]

[6]

[7]

[8] :
[9] :20
[10] :21

alores em ordem reversa:
21 - 20 - 18 - 19 - 6 -5 -4 -3 -2 -1
Maior = 21 e Menor =
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Argumentos de linha de comando:
Crie um programa que utilize treés
argumentos: tamanho do vetor, valor

iniclial e i1ncremento. Seu programa
deve ter o nome Args:

>> java Args 5 0 4
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jpublic class Args {
0 public static vold main(String[] args) {
// verifica o numero de argumentos da linha de comando
if (args.length '= 2) {
System.out.println("Errc! Digite novamente o comando: ") ;
System.out.println("< Args <tamanho do vetor> <valor 1nliclal> <incremento>
} else {
int dimensaoc = Integer.parselnt(args[U]);
int[] vetor = new int[dimensac];
int 1nicio = Integer.parselnt(args[']):;
int i1ncremento = Integer.parselnt(args[-]);
for (int 1 = U; 1 < dimensao; 1++) {
vetor[i] = inicio + (incremento * 1i);

.

}

System.out.printf("s=%2=3n", "Indice", "Valor"):;

for (int 1 = 0; 1 < vetor.length; 1++) {
System.out.printf ("s5d%8d%sn", 1, wvetor[i]):;

}

=
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C:\Code>java Args
Erro! Digite novamente o comando:
< Args <tamanho do vetor> <valor inicial> <incremento> >

C:\Code>java Args 5 0 4
Indice Valor
7 7]
4
3
12
16







	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19

